

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 31.12.2020 Meldungsnummer: HR01-1005062764

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Aproda AG, Zweigniederlassung St. Gallen, St. Gallen

Aproda AG, Zweigniederlassung St. Gallen Schuppisstrasse 7 9016 St. Gallen

Aproda AG, Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, CHE-355.043.339, Schuppisstrasse 7, 9016 St. Gallen, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Weitere Adressen: Seestrasse 202, 8810 Horgen. Werkstrasse 37, 3250 Lyss. Bruchstrasse 69, 6003 Luzern. Querstrasse 4, 8304 Wallisellen. Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-453.135.296. Firma Hauptsitz: Aproda AG (Aproda SA) (Aproda Ltd). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Risch.

Tagesregister-Nr. 12868 vom 28.12.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG